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 Vážení spoluobčané,    

v těchto krásných májových dnech k vám přicházíme s dalším 
obecním Zpravodajem. Pro úvodní stránku jsme tentokrát 
vybrali jarní fotku našeho monumentu - evangelického kostela, 
který je zahalený do jarních květů. Snímek z dronu, který 
pořídila paní Silvie Hammer, graficky jako obvykle zpracoval 
pan Tomáš Kučera. Opět oběma děkuji za spolupráci. 

V dnešním Zpravodaji najdete nejen vše podstatné,  co se v obci v uplynulém měsíci 
událo, prostřednictvím příspěvků organizátorů akcí, ale tradičně i pozvánky na akce, 
které se konají v měsíci květnu. 

Ale pojďme se podívat na to, co se v uplynulém měsíci dělo v našich obcích. 

SDH Drválovice uspořádal v pátek 10. dubna akci na Den Země, spojenou s úklidem 
okolí obce, více včetně fotodokumentace naleznete v další části Zpravodaje. 

Kolem Drválovic se v uplynulém měsíci udála spousta dalších akcí a událostí, včetně 
dokončení úpravy návsi, o kterém jsem již informoval v minulém Zpravodaji. Všem 
akcím věnujeme samostatnou kapitolu, kterou nazvala autorka spousty příspěvků 
Lucie Valentová „V Drválovicích to žije“. 

Ve Vanovicích byl v sobotu 11. dubna uspořádán tradiční turnaj ve stolním tenise 
neregistrovaných hráčů „O pohár starosty obce“. 

A nesmíme zapomenout ani na poslední den v měsíci, kdy SDH Vanovice uspořádal 
také tradiční Pálení čarodějnic v areálu za kulturním domem, spojený se spoustou 
atrakcí i občerstvením. Více v komentáři Filipa Maršála, starosty SDH Vanovice. 

 

V rámci obou obcí byl zorganizován a uspořádán sběr velkoobjemového odpadu a 
také sběr nebezpečného odpadu u kulturního domu. Odvezen byl také kontejner 
s odpady ze hřbitova. 

V minulém Zpravodaji jsem upozornil na vandalismus u památníku v Drválovicích. 
V současné době probíhá poptávka po zhotoviteli nového státního znaku, tak aby 
mohl být památník opět uveden do původního stavu. 

V dnešním Zpravodaji najdete i pozvánky na akce, které nás v nejbližším období 
v obci čekají.  

Začneme již tento týden, kdy již také tradičně položíme věnce k oběma památníkům 
obětem německého fašismu na hřbitově i v lese v Drválovicích. 

V neděli 10. května uspořádá ZŠ a MŠ Vanovice v kulturním domě oslavu Dne matek. 
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Těšit se můžeme i na tradiční akci  „Noc kostelů“, do níž se zapojil i náš evangelický 
kostel. Ta proběhne v pátek 29. května od 16 hodin. Plakát je rovněž součástí 
Zpravodaje. 

V dnešním Zpravodaji nebude chybět informace o dění ve škole. I když paní 
ředitelka je momentálně v pracovní neschopnosti, má dobré zástupce, kteří nám 
obvyklou rubriku i s fotkami připravili.  

Paní ředitelce přejeme brzké uzdravení, stejně jako paní kuchařce  Jitce Zoubkové. 
Také v kuchyni pracuje náhradnice, takže provoz školy i všech jejích zařízení 

funguje bez omezení.   Díky vám všem. 

 

 

A ještě jedna nepříjemnost na závěr. V úterý              
5. května byl   z důvodu   propadu  nájezdu na 
mostek k Vahalovým a bytovkám tento do doby 
opravy uzavřen. Využívejte nájezd ze silnice 
k bytovkám, popř. cestou od rybníku, který je však 
z důvodu nezpevnění nevhodný pro těžší vozidla.   

                                                                     Petr Dvořáček 
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Obec Vanovice  

Od 10. května do 31. července 2026 zavádí omezení užívání pitné vody z 

vodovodu pro veřejnou potřebu. V této době platí zákaz napouštění bazénů, 

kropení zahrad a mytí aut, přičemž pitnou vodu je možné používat pouze k 

pitným a hygienickým účelům. Porušení tohoto zákazu může být postiženo 

pokutou až do výše 50 tisíc korun (jde-li o fyzickou osobu). Důvodem tohoto 

omezení je snížení dodávek vod z přivaděče, po dobu probíhajících prací na zdrojích 

vody ve Velkých Opatovicích. Naše zdroje Křemílky a Habeš mají omezenou 

kapacitu. Tímto vás žádám o ohleduplnost k ostatním odběratelům a šetření pitnou 

vodou.  

Jak šetřit vodou  

(1) Zabraňte únikům vody  

(2) Kontrolujte, zda vám někde v bytě neuniká voda! I slabě kapající kohoutek či 

protékající záchod může způsobit významný únik vody, který budete muset ve 

vyúčtování vodného a stočného uhradit.   

(3) Kontrolujte pojistné ventily v systémech ohřevu vody (bojlery, ohřívače..), 

chladící smyčky na systémech topení!! Tyto ventily slouží jako pojistka při zvýšení 

tlaku vody. Odvádějí přebytečnou vodu, aby nedošlo k poškození spotřebiče. Přepad 

z tohoto ventilu by v žádném případě neměl být zaústěn přímo do odpadního 

potrubí bez možnosti vizuální kontroly jeho funkce. V případě poruchy tohoto 

zařízení pak dochází k dlouhodobým únikům vody bez možnosti její detekce.  

(4) Kontrolujte pravidelně stav vodoměru, zda nedochází k neobvyklému zvyšování 

spotřeby vody. Před delším opuštěním bytu či domu uzavřete hlavní uzávěr vody!  

Snižujte spotřebu v domácnosti  

(5) Při koupi spotřebičů uvažujte o spotřebě pitné vody, vybírejte úsporné 

splachovače či pračky nebo myčky s nižší spotřebou vody v pracovním cyklu. 

Nenechávejte běžet poloprázdnou myčku či pračku. Využívejte sprchu místo vany, 

nenechávejte zbytečně téci vodu z kohoutku při mytí nádobí či běžné hygieně.                                                                                      

                                                                                                        Josef Pavlík – starosta obce 
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A teď se jako vždycky pojďme na některé akce podívat podrobněji….  

A začneme ve Vanovicích, asi největší akcí měsíce, i když byla až na konci… 

Pálení čarodějnic 

SDH Vanovice  uspořádal  30. dubna letošní 

pálení čarodějnic. I přes nepříznivé počasí 

dorazilo velké množství lidí a akce se opravdu 

vydařila. 

Dětem se program moc líbil, a užily si spoustu 
zábavy. K dispozici byl i skákací  hrad. 
Rádi bychom poděkovali paní  Lence Šimkové a 
místnímu vataři p. Kamilu Rozbořilovi  za skvělé 
atrakce a program pro děti, které výrazně 
přispěly k celkové pohodě celé akce. 

Pálení čarodějnic, které se koná v noci                      
z 30. dubna na 1. května, je jedním 
z nejoblíbenějších českých lidových zvyků. Tato 
noc známá také jako Filipojakubská, symbolizuje 
přechod ze studeného období do teplého a oslavu 

nadcházejícího jara. 

Původně šlo o pohanský svátek u Keltů, 
který oslavoval plodnost a vítězství světla 
nad tmou. Lidé také věřili, že tuto noc mají 
zlé síly a čarodějnice největší moc. Ohně  se 
pálily na kopcích, aby zahnaly vše zlé. Popel 
z těchto ohňů měl mít magickou moc pro 
zajištění dobré úrody a zdraví dobytka…… 

                                                                                  

 

 

              Filip Maršál  

     starosta SDH Vanovice 
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A pojďme tedy do Drválovic, vždyť  -   V Drválovicích to žije 

 

Den Země v Drválovicích 

V pátek 10. dubna proběhl v Drválovicích Den 
Země. Posbírali jsme odpadky podél silnic směrem 
na Vanovice, Pamětice a Kladoruby. Množství 
nepořádku válejícího se v trávě bylo přibližně 
stejné jako loni. V celkovém objemu jen ubylo 
krabiček od cigaret a zvýšil se počet odhozených 
lahví od alkoholu. Po společné práci následovalo 
společné posezení na výletišti. Chlad přicházejícího 
večera rozehnal žár plamenů a odpoledne 
zasvěcené jarnímu úklidu přírody se přelilo ve 
večer u ohně. Chtěla bych moc poděkovat SDH 
Drválovice za organizaci akce a všem zúčastněným 
za jejich starost o krajinu a vytvoření přátelské 
atmosféry plné sousedské pospolitosti. 

              

 

           Ing. Lucie Valentová 
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Úprava návsi  v Drválovicích – chodník podél silnice 

V měsíci dubnu proběhla dlouho připravená akce oficiálně nazvaná „Drválovice, 

chodník podél silnice III/3414. Dnes lze konstatovat, že akce je v plném rozsahu 

hotová, vznikl zde nejen chodník podél silnice, ale i parkoviště pro osobní auta, 

včetně parkoviště pro invalidy. Celý prostor je vyznačen podélným značením, je zde 

instalováno kvůli bezpečí při vyjíždění zrcadlo i zbudován prostor pro umístění 

sběrných nádob. Dále byla opravena a zpevněna i komunikace u zvoničky. Díky patří 

firmě, kterou akci realizovala – Ronytrans s.r.o. Brno-Žabovřesky, provozovna 

Rudka u Kunštátu. Celkové náklady na realizaci byly 956 tisíc korun. 

Na akci jsme obdrželi dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj ve výši cca 900 tis Kč 
z Integrovaného regionálního operačního programu.  Akce bude ještě dokončena 
výsadbou stromů. 
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Drválovické dny přírody  

 

V sobotu 18. 4. 2026 se v Drválovicích uskutečnila další dobrovolnická akce, tento-
krát za podpory Hnutí Brontosaurus. V přátelské společnosti jsme domulčovali loni 
vysazenou lipovou alej a ovocné stromky u cesty ke hřišti. Také se nám tuto cestu 
podařilo vyčistit od náletových dřevin a keřů. Za provedenou práci jsme se odměnili 
opékáním špekáčků. 

Všem zúčastněným děkujeme a těšíme se na příští akci. V našem okolí je totiž pořád 
spousta míst, kde můžeme prospět.  
Přírodě zdar!  
 
Za pořadatele: 
                                                                                                         MUDr. Zuzana Valentová  
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Chovná stanice z Drválovského revíru, 

irských červenobílých setrů přivítala na svět 28. 4. další vrh. Jména 5 pejsků a 5 
feneček začínají od písmene H. Hunter, Hornet, Hubert, Herold, Higins, Hannah, 
Hera, Hermina, Hoppe a Hortenzie.  

Tato štěňátka mají své předky zapsané v plemenné knize Irska už od 17. století. 
Červenobílý setr tam byl málem vytlačen setrem červeným, ale kolem roku 1944 se 
podařilo chov natolik rozšířit, že mohl vzniknout jeho klub. V ČR máme první 
jedince přivezené před 25 lety. Nynější pořadové tetovací číslo je u nás 450.  

Tento setr je vzácný, elegantní, aristokratický, temperamentní, odvážný a přátelský 
společník na lov zvláště na poli tzv. pod flintou. Umí být psem rodinným i 
sportovním.  

Psi a feny z Drválovského revíru jsou známi po celé Evropě, kde sbírají ocenění za 
krásu i práci, a tím i naše obec Drválovice.  

Jana Sedláková  

Gratulujeme chovatelce Janě Sedlákové za úspěšnou reprezentaci naší obce doma i 

v zahraničí a starostlivou péči o vzácné plemeno psů. 
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Stavění máje v Drválovicích 

 

Stavění máje patří k další české lidové tradici. 
Letos ji po dlouhých 56 letech naplnili hasiči 
z Drválovic. Původně měli hasiči brigádu na 
výletišti, nadšení a elán je ale strhnuly a je 
z toho májka na návsi u zvonice.  

Stavění máje má symbolizovat příchod jara, 
lásku, plodnost a ochranu obce. 

Jsme jistě rádi, že to vnuknutí při brigádě na 
úklidu výletiště v Drválovicích na hasiče přišlo, 
a že májka stojí již na návsi poblíž zvonice. Teď 
ji ještě dobře hlídat. Další tradicí totiž je, a my 
starší si to z dětství pamatujeme, že okolní obce 
ji rády odcizí a pak se tím ještě pyšní….. 

Takže milí hasiči, děkujeme, že jste se k tomu 
odhodlali. 
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Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu 

Obec Vanovice připravila  25. dubna  u kulturního domu svoz nebezpečného 
odpadu. Patřily sem barvy, laky, 
oleje, lepidla, rozpouštědla, 
pesticidy, mořidla, domácí 
chemikálie, zářivky, autobaterie, 
brzdové kapaliny, pneumatiky bez 
disků, dále televizory, počítače, 
monitory, ledničky, tiskárny a jiné 
elektrospotřebiče. Nejvíce 
prostoru zabraly pneumatiky, 
bohužel i ze strojů, které u nás 
nikdo nevlastní. Dále proběhl i 
sběr velkoobjemového odpadu. 
Vzhledem k nutnosti kontroly 
třídění odpadu byl odebírán 
u kulturního domu 23. 4. – 25. 4. v určené časy.  Patřily  sem matrace, linolea, 
koberce, police, veškerý dřevěný a čalouněný nábytek, ale v rozebraném stavu. 
Všechny odpady byly před umístěním do kontejnerů roztříděny a postupně 
odváženy. Sběr probíhal tradičně pro obě obce v jednom místě. 

Odvezen byl i kontejner s odpady ze hřbitova.   
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Duben ve škole 

Měsíc duben měl ve školní družině téma „Hrajeme si 

venku“. Radostná atmosféra z nových prostor stále 

trvá a děti si pobyt v družině užívají plnými doušky. 

Duben byl plný velikonočního a jarního tvoření, 

četby na pokračování, kvízů a hádanek. Při společné 

hře „Hádej, kdo jsem?“ se děti proměnily ve 

vodníka, Cipíska, Červenou Karkulku a jiné 

pohádkové bytosti a užily si spoustu legrace. Dále 

jsme si připomenuli Den Země. Povídali jsme si, jak 

chráníme životní prostředí, chováme se v přírodě a 

jak a proč třídíme odpad. Také u nás vrcholí 

přípravy na vystoupení ke Dni matek. Tvoření 

velikonočních a jarních dekorací, hry s Legem, 

stavebnicí Gigant a Plusplus, střídal pobyt venku jak 

na školní zahradě, tak na dětském hřišti.   

Dne 28. dubna 2026 navštívili žáci 1.–3. ročníku ZŠ Muzeum města Blanska. Během 

prohlídky se seznámili s prostorami muzea, pravěkem i archeologickými nálezy z 

oblasti Blanenska. Součástí programu byla také zábavná hra, při které děti 

sestavovaly mapu jeskyně a hledaly pravěké pozůstatky. Návštěva muzea byla pro 

všechny zajímavým a poučným zpestřením výuky. Starší žáci ve stejný okamžik 

absolvovali návštěvu dopravního hřiště a zabojovali o průkaz cyklisty.   

Po celý duben v naší mateřské škole probíhaly přípravy na besídku ke Dni matek. 

Děti pilně trénovaly básničky, písničky, tanečky a již nyní se těší, až je předvedou 

nejen svým maminkám. 

Slunečné počasí nám dovoluje delší pobyty venku. Každý pátek chodíme na delší 

procházky, na kterých poznáváme i vzdálenější okolí Vanovic a přilehlých obcí. Děti 

také rády tráví čas na dětském 

hřišti, kde si mohou spontánně a 

neorganizovaně hrát dle vlastní 

fantazie.  

 

V dubnu také proběhl zápis do 

mateřské školy. V případě zájmu 

máme ještě stále volná místa.                
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Poslední týden jsme se věnovali tradici pálení čarodějnic. Hovoříme o zvycích, které 

tuto tradici provází. Děti vytvářely čarodějnice, hrály pohybové hry na toto téma. 

Tyto aktivity jsme zakončili opékáním párků, na které se děti velmi těšily.  

Děti a paní učitelky z MŠ přejí všem krásné, teplé, slunečné jaro. Srdečně zveme 

nejen maminky v neděli 10. května do kulturního domu na besídku ke Dni matek.  

Ze školy zdraví ,                                   Lenka Zacharová, Vlaďka Kaderková, 

                                                                                     Jarka Pospišilíková 
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Turnaj ve stolním tenise 
neregistrovaných 

V sobotu 11. dubna proběhl v kulturním 
domě ve Vanovicích tradiční turnaj 
neregistrovaných hráčů ve stolním tenise 
„O pohár starosty obce Vanovice“. 

Turnaj se odehrál v jedné kategorii mužů 
a žen a bez rozdílu věku. 

Tradičně jej pořádala Obec Vanovice a TJ 
Sokol Vanovice a tentokrát se jej 
zúčastnilo celkem 8 hráčů z obou našich obcí, z toho polovina žen. 

 

Pořadí na předních místech: 

1. Martin Klusáček 
2. Jiří Kohoutek 
3. Jitka Špidlová 
4. Dominik Skála 

Zahájení a poháry vítězům předal místostarosta obce Petr Dvořáček. 

Poděkování patří Jitce Špidlové, Františku Kubínovi a Kryštofu Palbuchtovi, 
kteří se zasloužili o přípravu a zdárný průběh turnaje. 
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A pojďme na pozvánky… 

 

Pozvánka ZŠ a MŠ na besídku ke Dni matek. Neděle 10. května v 15 hodin       

v kulturním domě 
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Pohotovostní služby na zubním oddělení           
Služba je sloužena od 8.00 - 13.00 hodin 

Květen 
 
1.5. MUDr. Ševčíková Radomíra Poliklinika Blansko, Sadová 33      516 488 454 
2.5. MUDr. Pernicová Libuše Boskovice, Růžové nám. 2458/16       774 177 804 
3.5. MUDr. Křížová Romana Knínice u Boskovic, 330                             774 844 735 
8.5. MUDr. Ševčíková Radomíra Poliklinika Blansko, Sadová 33      516 488 454 
9.5. MUDr. Kulhánková Emilie Křtiny, Zdrav. středisko                        516 414 291 
10.5. MUDr. Kutlíková Tatiana Boskovice, Růžové náměstí 12          602 882 007 
16.5. MUDr. Loskot Pavel Svitávka, Hybešova 197                                  516 471 210 
17.5. MUDr. Ševčík Štěpán Poliklinika Blansko, Sadová 33                 516 488 454 
23.5. MUDr. Mikulášková Miroslava Letovice, Mánesova 468/2      516 474 488 
24.5. MUDr. Nečasová Lucie Blansko, ZŠ TGM, Rodkovského 2         607 812 963 
30.5. MUDr. Ševčíková Radomíra Poliklinika Blansko, Sadová 33   516 488 454 
31.5. MUDr. Paděrová Miroslava Šebetov, 117                                          516 465 452 
 
Červen 
 
6.6. MUDr. Paulíčková Jarmila Černá Hora, Zdrav. středisko             725 415 615 
7.6. MUDr. Kraml Pavel Boskovice, Růžové nám. 2458/16                  733 644 499 
13.6. MDDr. Potůček Jiří Blansko, Pražská 2394/1b                              516 419 538 
14.6. MUDr. Roth Pavel Ostrov, Zdrav. středisko                                      516 444 326 
 

Ve všední dny od 16:00 do 21:00  zubní pohotovost ve Fakultní nemocnici u sv. 

Anny v Brně. 

 

  Jubilanti v měsíci  květnu 2026      

 

 

Svatopluk  Dračka                           -                      Vanovice 

Petr Čížek                                            -                      Vanovice 

Jitka Krejcarová                               -                       Vanovice 

Jaroslava Nováková                        -                       Vanovice 

 

Našim milým oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti a ještě mnoho 

krásných let života. 
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Sport   -   Malá kopaná 

Jelikož již minulý měsíc skončily okresní soutěže ve stolním 

tenise, ale i v šachu, budeme teď přinášet jen výsledky našeho 

mužstva Panthers Vanovice v malé kopané, v okresní 

soutěži. Naše družstvo v minulém roce postoupilo do vyšší 

třídy a nyní hraje ve 4. ZEAS  lize, kde soutěží celkem 10 týmů. 

Dosud odehraná utkání našeho družstva, tabulky a nejbližší program na domácím 

hřišti za kulturním domem. 

1 4.4.2026 17:00 FC FULGUR Býkovice - PANTHERS Vanovice 1 - 2 

2 11.4.2026 17:00 PANTHERS Vanovice - FC Brťov 1 - 6 

3 25.4.2026 17:00 FC Sebranice - PANTHERS Vanovice 2 - 1 

 

Další nejbližší domácí utkání:       

5 16.5.2026 17:00 PANTHERS Vanovice - MK Šerkovice 

7 30.5.2026 17:00 PANTHERS Vanovice - FC Žďárná 

9 27.6.2026 17:00 PANTHERS Vanovice - St.B Jabloňany 

4. ZEAS liga 

Pořadí Tým Zápasy Výhry Remízy Prohry Skóre pro Skóre proti Body 

1 HSK Holešín 3 3 0 0 22 2 9 

2 FC Brťov 3 3 0 0 13 3 9 

3 FC Žďárná 3 2 0 1 14 8 6 

4 MK Letovice 3 2 0 1 8 5 6 

https://www.smfbl.cz/event/fc-fulgur-bykovice-panthers-vanovice-2/
https://www.smfbl.cz/event/fc-fulgur-bykovice-panthers-vanovice-2/
https://www.smfbl.cz/event/fc-fulgur-bykovice-panthers-vanovice-2/
https://www.smfbl.cz/event/fc-fulgur-bykovice-panthers-vanovice-2/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fc-brtov-3/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fc-brtov-3/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fc-brtov-3/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fc-brtov-3/
https://www.smfbl.cz/event/fc-sebranice-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/fc-sebranice-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/fc-sebranice-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/fc-sebranice-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-mk-serkovice-2/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-mk-serkovice-2/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-mk-serkovice-2/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fc-zdarna/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fc-zdarna/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-fc-zdarna/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-st-b-jablonany/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-st-b-jablonany/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-st-b-jablonany/
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Pořadí Tým Zápasy Výhry Remízy Prohry Skóre pro Skóre proti Body 

5 FC FULGUR Býkovice 3 1 0 2 3 4 3 

6 St.B Jabloňany 3 1 0 2 9 11 3 

7 MK Šerkovice 3 1 0 2 4 7 3 

8 PANTHERS Vanovice 3 1 0 2 4 9 3 

9 FC Sebranice 2002 3 1 0 2 3 22 3 

10 FC ARTIS Bedřichov 3 0 0 3 4 13 0 

Jak vidíte z výsledků i tabulky, výsledky našeho mužstva jsou zatím střídavě 

úspěšné a patří mu po třech odehraných kolech 8. místo. 

Přijďte je proto již 16. května podpořit na hřiště za KD v souboji s Šerkovicemi, 

které jsou se stejným počtem bodů, ale lepším skóre před námi. Jako vždycky bude 

připravené i občerstvení včetně točeného piva. 

 

 

Poslední stránku jsem si nechal na jedno poděkování a také blahopřání. 

 

Tento Zpravodaj jsem začal psát v pondělí 4. května, kdy oslavujeme 

Mezinárodní den hasičů. 

Tento den je tradičně spojen se svátkem svatého Floriána, který je 

patronem všech hasičů, ale i kominíků, hrnčířů či zedníků.  

Ptáte se jistě, proč zrovna 4. května? 

Svatý Florián byl římský 

důstojník, který byl podle 

tradice umučen pro svou víru 

právě 4. května roku 304. 

Protože byl usmrcen vodou, 

stala se voda  (jako protiklad 

ohně) symbolem jeho 

patronátu nad profesemi, 

které s ohněm pracují. Podle 

pověsti dokázal  jediným  
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vědrem vody uhasit hořící dům. Jako mezinárodní svátek se tento den 

slaví až od roku 1999, kdy byl ustanoven po tragickém požáru v Austrálii, 

jako projev úcty k odvaze a obětem hasičů na celém světě. 

U nás v České republice, kde mají hasiči profesionální i dobrovolnou 

tradici, se oslava soustředí na Dny otevřených dveří pro veřejnost spojené 

s prohlídkou techniky. To je u profesionálních i dobrovolných sborů, které 

jsou i v  obou našich obcích, většinou pořádání soutěží v požárním sportu 

nebo ukázky zásahů pro děti. V ČR je aktuálně evidováno přes 350 tisíc 

dobrovolných hasičů sdružených v  tisících sborů a činí z nich tak jednu z 

největších organizací u nás. 

Dovolte mně, abych i já u příležitosti svátku svatého Floriána, jehož socha 

zdobí i náš prostor před Fabrikou, vyjádřil hluboký respekt a poděkování 

všem hasičům, profesionálním i dobrovolným, zvláště v obou našich 

obcích. Děkuji za vaši nezištnou službu, každodenní odvahu, nasazení a 

připravenost zasáhnout nejen u požárů, ale i v běžném životě. Vážím si 

toho, že chráníte naše životy, majetek i přírodu. Vím, že jste připraveni 

pomoci v  kteroukoli denní i noční hodinu. Vážím si vaší práce i v oblasti 

kultury a společenského života v obci a přeji Vám všem, abyste se 

z každého výjezdu vrátili v pořádku domů ke svým rodinám. Celý život 

máte nejen u mě obrovský respekt. 

Bez hasičů se dnes neobejde žádná obec. 

 

Svatý Florián ať nad vámi drží ochrannou ruku. 

 

 

„Bohu ke cti, vlasti k ochraně, bližnímu ku pomoci.“ 

      Petr DvoŠ§ľek 

 

 

Zpravodaj Vanovic - Drv§lovic vyd§v§ Obecn² ¼Šad ve Vanovic²ch. Cena 

Zpravodaje je 5, -  Kľ. PŠ²spŐvky mŨĤete zas²lat  na e- mailovou adresu: 

mistostarosta@vanovice.cz  
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